
Name: LösungsschlüsselFüllen Sie fehlenden Stellenwert über 10 aus.

Mathe www.CommonCoreSheets.de 1 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Antworten

Bsp. 2 , 19

1. 12

2. 8 , 11

3. 11

4. 5 , 17

5. 17

6. 11

7. 11 , 15

8. 13

9. 15

10. 11

Füllen Sie die Lücke mit den Werten aus, die die angezeigte Zahl erzeugen.

Bsp) 28,697 =

millions hunderten billions zehnern einern

2 8 5 19 7

1) 829 =

billions zehnern einern

7 12 9

2) 8,511 =

hunderten billions zehnern einern

8 5 0 11

3) 381 =

billions zehnern einern

3 7 11

4) 52,347 =

millions hunderten billions zehnern einern

5 2 3 3 17

5) 87,768 =

millions hunderten billions zehnern einern

7 17 7 6 8

6) 5,519 =

hunderten billions zehnern einern

5 4 11 9

7) 6,155 =

hunderten billions zehnern einern

5 11 4 15

8) 913 =

billions zehnern einern

9 0 13

9) 475 =

billions zehnern einern

4 6 15

10) 41,272 =

millions hunderten billions zehnern einern

3 11 2 7 2
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